### **5. 江海晚报 南通新闻·时讯 02**

市级领导干部党纪学习教育专题读书班(第二阶段)暨市委理论学习中心组学习会举行

# 增强纪律意识 守牢纪律底线

#### 党纪学习教育

晚报讯 按照党中央部署和省委、市委工作安排,23日至24日,市级领导干部党纪学习教育专题读书班(第二阶段)暨市委理论学习中心组学习会举行,市级领导同志通过听取专题辅导报告、观警示教育基地大参观警示教育主规,参观警示教育主观地和党纪学习教育走深交流研讨等方深,市委常委,市人大党院、市政府、市中级人民法院院长,市人民检察院检察长等参加相关活动。

23 日下午,市级领导同志 前往市党风廉政教育基地开展 警示教育,观看《严于律己的杰 出楷模——周恩来》《党史上的 纪律教育》专题片。

24日的交流研讨环节,与 会人员认真学习省级领导干部 党纪学习教育专题读书班精 神,围绕《条例》第二编"分则" 部分,紧扣党的"六项纪律",深 入交流学习体会。

吴新明在主持讲话时指出,《中国共产党纪律处分条例》全面划出了党员干部在工作、生活中不可触碰的纪律红线,要把总则与分则结合起来思考,把"六项纪律"贯通起来把握,使学习《条例》的过程真正成为增强纪律意识、提高党性修养的过程,切实把遵规守纪转化为思想自觉、政治自觉、行动自觉。必须在遵规守纪中永葆政治本色,时刻同以习近平同志为核心的党中央对标对表,不断提高政治敏锐

性和政治鉴别力,践行正确的 政绩观,始终做政治上的"明 白人""老实人"。必须在遵规 守纪中做到步调一致,强化组 织意识,做到既统一思想、统 一意志、统一行动, 又充分调 动各方积极性、主动性、创造 性,心往一处想、劲往一处 使。必须在遵规守纪中恪守清 廉底色, 牢记人民公仆的角色 定位,一心为党工作、为民造 福,自觉反对特权思想、特权 现象,做到秉公用权、为政清 廉。必须在遵规守纪中站稳人 民立场,落实"四下基层"制 度, 扎实办好民生实事项目, 持续纠治群众身边的不正之风 与腐败问题,始终保持与人民 群众的血肉联系。必须在遵规 守纪中扛起使命担当,坚决纠 治形式主义、官僚主义,深化 整治形式主义为基层减负工 作, 让党员干部推动发展更有 力、服务群众更高效。必须在 遵规守纪中培养高尚情操, 弘 扬艰苦奋斗的光荣传统, 培养 积极健康的生活情趣,动真碰 硬改作风、刹歪风、树新风, 当好优良党风的引领者、营造

吴新明强调,党纪学习教育正处在纵深推进的重要阶段,各级领导班子和领导干部要不断增强纪律意识,守牢纪律底线,始终做到严于律己、严负其责、严管所辖,推动全市党纪学习教育走深走实,为谱写"强富美高"新南通现代化建设新篇章汇聚强大合力。

记者**朱文君** 

市级领导干部《中国共产党纪律处分条例》专题辅导报告会暨市委理论学习中心组集体学习(扩大)会召开

## 进一步学纪知纪明纪守纪自觉用党规党纪校正思想规范行动

晚报讯 日前,市级领 导干部《中国共产党纪律处 分条例》(以下简称《条例》) 专题辅导报告会暨市委理论 学习中心组集体学习(扩大) 会召开。深入学习贯彻习近 平总书记关于党纪学习教育 的重要讲话和重要指示精 神,推动全市党员领导干部 深入领会《条例》的精神实 质、核心要义和实践要求,切 实增强贯彻执行《条例》的政 治自觉、思想自觉、行动自 觉。市委书记吴新明,市委 副书记、市长张彤,市政协主 席黄巍东,市人大常委会常 务副主任、党组副书记庄中 秋,市委副书记、政法委书记 沈雷等市四套班子领导参加

会上,省纪委监委派驻

省人民检察院纪检监察组组 长、省人民检察院党组成员、 二级高级监察官杨光围绕 "为新征程推进全面从严治 党提供坚强纪律保障"这一 主题,结合《条例》具体条文 和实际案例,从《条例》的修 订背景及重要意义、修订的 主要特色及内容,以及认真 抓好《条例》学习贯彻执行的 意见建议等方面进行了详细 解读

会议指出,学纪知纪才能遵纪守纪,心有所畏方能言有所戒、行有所止。要以上率下抓学习,把纪律学习作为常修课、必修课,深学细悟、知纪明规,更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,坚决做到"两个维护",真正让学纪知纪明纪的过程成为

增强纪律意识、提高党性修养、厚植对党忠诚的过程。要联系实际抓学习,坚持集中学习和个人自学相结合,原原本本学、循迹溯源学、以案为鉴学,不断加深对党的纪律规定的理解和把握,大力弘扬理论联系实际的马克思主义优良学风,自觉用党规党纪校正思想、规范行动。要注重质效抓学习,坚定扛起领导责任,实字当头、干字为要,持续净化政治生态,学用结合、学以致用,抢抓机遇、攻坚克难、加快发展,努力交出一份满意答卷。

会议以视频形式召开,各 县(市、区)、南通经济技术开发 区、苏锡通科技产业园、通州湾 示范区设分会场。市委常委、 市纪委书记、市监委主任姜东 主持学习会。 记者朱文君



昨天,由市文化广电和旅游局主办,市文化馆承办的"我的队伍我的团——文化馆业务干部风采展示"活动在群英馆中心广场举行。来自各县(市、区)的9支优秀群众文艺队伍各展风采,为观众呈现了一场独具地方特色的群文盛宴。

记者**徐培钦** 

### 邮政投递的40年变迁史

通信联络是人们生活中必不可少的生活需求,为满足人们的通信需求, 南通市区的邮政投递人员作出了巨大的贡献,特别是改革开放近40年来, 邮政投递工作发生了天翻地覆的变化,极大地方便了人们的通信需求和国家现代化建设的需要。

20世纪80年代,邮政投递还是 靠投递员骑着自行车挨家挨户地送。 投递员们不仅骑车骑得累,而且遇到 一些地址不详的疑难信件,虽然作了 很大的努力,但还是不能保证把信件 全部送到收件人手中。那时候,南通 市区每年平均要处理500件以上的疑 难信件。为"复活"这些"死信",投递 员们动了许多脑筋,跑了不少冤枉 路。1991年的一天,人民路邮局投递 员小顾收到一封寄往本市"侯家巷张 文清"的台湾来信,但到了侯家巷没有找到张文清。虽说收件人"查无此人"的话,信件可以批退,可小顾想到台胞寻找亲人的心情,决定千方百计找到收件人。于是,小顾利用工余时间询问了数十人,最后在一个老太太嘴里知道了一些线索。老太太说早年有个姓张的人搬至寺街的一个厕所附近。于是,小顾搭上了空余时间,找遍了寺街数十个厕所附近的大小院落,逢人就打听,终于找到了已改名叫张文宝的老人。老人捧着杳无音讯几十年的亲人来信,望着眼前这个疲惫的小姑娘,感动得不知说啥好。像这样的事情还有很多。

1984年改革开放后,南通的城市建设不断推进。新建的小区,楼号和门牌号标在显著的位置,楼梯口还装上了信报箱。这些都给投递工作带来了极大的

方便,

与此同时,南通的现代化通信事业也迎来了大踏步前进期。1987年,7400多平方米的电信综合大楼建成,为南通的电信通信发展提供了基本用房。1993年,南通的住宅电话装机进入高峰期,当年市内装机用户已达成协议37524户。无线寻呼机、移动手机、GSM数字移动手机、智能手机,南通人一步步走进了互联网通信新时代,给邮政投递的及时准确带来了极大的方便。

现在,即使碰到少数疑难信件,投递员们也可以通过互联网通信及时联系处理。

邮政投递工作的硬件也发生了很大变化。如今,邮件分拣全用上了自动化, 投递员们投递的交通工具也换成了电动 自行车、摩托车、汽车,投递的速度和质量大大地提高了。

今天,当我们尽情享受着现代化通信带来的及时便捷服务,回顾南通邮政投递发生的巨大变化时,怎能不感谢这个伟大的时代呢? **黄郑周** 

